
  

 З 11 по 15 квітня 2022 року в Славутській гімназії № 5 пройшов 

Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності. 

 Основна мета проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності 

– допомогти сформувати у здобувачів освіти свідоме ставлення до свого 

життя і здоров’я, оволодіти основами здорового способу життя, життєвими 

навичками безпечної для життя і здоров’я поведінки при виникненні 

надзвичайних ситуацій під час воєнного стану.  

  Кожен учень, навіть на мирній території, має розуміти небезпеки, які 

чатують на нього в умовах воєнного часу. Зрозуміти, зорієнтуватися та 

«увімкнути» холодний розум аби вміти поводитися під час надзвичайних 

ситуацій. На сьогодні це основа-основ для збереження здоров’я і життя 

власного та своїх рідних.  

 В рамках Тижня були проведені наступні заходи:  онлайн-уроки з 

рятувальниками Головного управління ДСНС у Хмельницькій області; бесіди 

(онлайн) до Дня цивільного захисту населення «Дії під час воєнного стану», 

«Дії під час хімічної атаки», «Дії під час аварії на АЕС»;  виховні години «Як 

вижити в надзвичайній ситуації та в умовах війни. Легко про серйозне», 

«Твоя безпека в твоїх руках»; години спілкування «Ні війні, так миру! 

Правила безпечної поведінки під час воєнного стану», «Твоя безпека у твоїх 

руках»; виставка малюнків «Безпека вдома»; вікторини «Безпека 

життєдіяльності»; підготовлено проєкт «Абетка безпеки».  

 Вчителі основ здоров’я разом з учнями підготували відеопроєкти на 

теми: «Безпека дітей під час війни», «Порядок дій під час проведення 

евакуації»,  «Екстрена валіза. Рюкзак для евакуації», «Дії населення в разі 

радіаційної аварії на атомній електростанції», «Хімічна зброя: що треба знати 

та як уберегтися», «Міни та вибухонебезпечні предмети», «Протипожежна 

безпека», «Як позбутися від тривоги, страху та занепокоєння»;  переглянули 

відеофільм «Школа надання першої допомоги». 

14 квітня в рамках Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності 

пройшов День ЦЗ. 

Проведення таких заходів позитивно сприяють удосконаленню 

теоретичних знань і практичних навичок з безпеки життєдіяльності, а також 

спонукають дітей та підлітків відповідально ставитись до свого життя. Усе в 

наших руках і елементарні правила поведінки у наш час – не дозволено 

ігнорувати.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Урок з рятувальником 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

День ЦЗ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Виховні години 


